

SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA

## Spremenjen načrt

V minulem tednu je izvršni odbor skupnosti otroškega varstva na svoji seji govoril o spremembah srednjeročnega načrta, pri čemer se je dogovoril, da bo treba program dopolniti in vanj vnesti cene storitev ter določiti prednostne naloge. S tem bo omogočeno, da se bodo tozdi zavestno odločili tudi o deležu dohodka, ki ga bodo namenili za otroškega varstva.

Da bi bil srednjeročni program do določenega roka spremenjen in predložen uporabnikom v obravnavo, je izvršni odbor sklenil posredovati mestni skupnosti otroškega varstva zahtevo, naj izdela metodologijo za izračun cene posamezne storitve. Beseda je tekla tudi o družinskem varstvu, ki se ne razvija tako kot si želimo. Ustrezna komisija, ki ima sedež v vrtcu Rozke Dragar na Črnučah, ne more obvladati celotnega občinskega območja. Zelo težko je namreč priti v stik z družinami iz drugih krajevskih skupnosti

in ugotovljati, katera družina je pripravljena sprejeti otroke v varstvo; še težje pa je ugotovljati, če družine ustrezajo pogojem, ki so določeni za to obliko otroškega varstva. Po daljši izmenjavi se je treba čimprej povezati s patronažno službo pri bežigranskem zdravstvenem domu. Ta služba zelo dobro pozna družine v posameznih KS, zato zna tudi presoditi, če imajo pogoje za to.

Poleg tekočih zadev so na seji obravnavali tudi predlog pogodbe o opravljanju in financiranju nalog dnevnih skupnosti skupnih strokovnih služb pri mestni skupnosti otroškega varstva in predlog sklepa o sistemizaciji delovnih mest v tej službi. Ob tem se je izvršni odbor zadržal več kot dve uri. Predlog pogodbe je bil namreč tako nestrokovno in neodgovorno pripravljen, da je bilo treba marsikateri člen v temeljnih spremeniti in črtati cela poglavja, ki niso — glede na nove zahteve in odnose — sodila vanj. Podobno je bilo s sistemizacijo delovnih mest. EDA KOMAVLI

Na zadnji seji skupščine raziskovalne skupnosti občine Bežigrad so delegati med drugim obravnavali poročilo o delovanju izvršilnega odbora v letu 1976 in smernice nalog za letošnje leto. Občinska raziskovalna skupnost si je začrtala predvsem uveljavljanje kontaktov in sodelovanje z združenim delom, pa še povezovanje z republiško raziskovalno skupnostjo in področnimi raziskovalnimi skupnostmi. V smernicah je posebej poudarjena aktivnost raziskovalne skupnosti na področju inovacijske dejavnosti

jenja. Ugotovili so, da imajo krajevne skupnosti dokaj dobro izdelane programe vključevanja v delo samoupravnih interesnih skupnosti, kar pa ne velja za raziskovalno področje, čeprav se vsi zavedamo, kako pomembna je raziskovalna dejavnost za razvoj naše socialistične samoupravne družbe.

Predlog statuta Republiške raziskovalne skupnosti je razložil njihov predstavnik, ki je navedel tudi dejstvo, da še vedno niso jasni odnosi med republiško in občinskimi raziskovalnimi

RAZISKOVALNA SKUPNOST

## ŠE NEJASNOSTI

in potreba po organiziranju na tem področju.

Naloge v letu 1976 so bile le delno realizirane, vzroki za to pa so predvsem v nejasnostih okoli delovanja obč. raziskovalne skupnosti. Da bi poživili in akcijsko usposobili obč. raziskovalno skupnost, je izvršni odbor imenoval tri komisije; k temu bo gotovo pripomogel tudi aktiv ZK pri občinski raziskovalni skupnosti.

K omenjenim smernicam so delegati dodali tudi raziskave o gospodarskem sistemu in analize uspešnosti gospodar-

skupnosti. O porabi sredstev morajo odločati tako področne kot tudi občinske raziskovalne skupnosti. Ob razlagi osnovnih planov raziskovalne skupnosti v Sloveniji je navedel prioriteta področja oziroma usmeritve raziskovalne dejavnosti. Med drugim je omenil tudi podatek, da je v letu 1976 odpadlo 1,18 odstotka družbenega proizvoda na raziskovalno dejavnost, do leta 1980 pa naj bi na podlagi predloženih programov dosegli 2 odstotka družbenega proizvoda, s čimer bi zadovoljili vsaj osnovne potrebe. MITJA KUHAJ

SEJA OBCINSKE SKUPŠČINE

## KAR 17 TOČK

Vsi trije zbori občinske skupščine se bodo sestali na skupni seji v torek, 29. marca, ob 12. uri.

Delegati bodo obravnavali družbeni dogovor o uporabi viška posojila za ceste v Ljubljani, dogovor občin ljub. regije o skupnih vprašanjih družbenega razvoja za obdobje 1976-80, družbeni dogovor o gradnji, urejanju in

vzdrževanju Aleje spominov in tovarištva, zaključni račun sklada osnovnih šol in VVZ za leto 1976, samoupravni sporazum o ustanovitvi SIS za varstvo pred požarom in poročilo o realizaciji programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti za leto 1976. Sprejeli bodo tudi več urbanističnih odlokov.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST

## Na skupščini o stanarinah

Osrednja točka dnevnega reda na prihodnji seji skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti, ki bo marca, bo razprava o delitvi letošnjih stanarin. Delegati se bodo morali odločiti, kakšen del bodo namenili za tekoče in investicijsko vzdrževanje ter za ostale potrebe. Nato bodo sprejeli program investicijskega vzdrževanja, za katerega so pred-

log že izdelali. Od tega, ali bodo višje stanarine pričele veljati 1. aprila ali 1. maja, pa je odvisno, ali bo treba predlog programa še skrajšati.

Na eri zadnjih sej skupščine so sklenili, da bo del sredstev 3. natečaja za kredite iz združenih sredstev namenjen tudi za gradnjo individualnih stanovanjskih hiš. Deset milijonov dinarjev, ki so jih prvotno namenili, pa očitno ne bo dovolj, saj je vloge za kredite poslalo 560 prosilcev; kljub strožjim pogojem jih 900 izpolnjuje vse zahteve. Zato bodo razpravljali o povečanju natečajne vsote, ki je sedaj premajhna za skoraj 16 milijonov dinarjev.

S Komunalno energetiko Ljubljana se bodo dogovorili o prenosu toplotnih postaj, ki se daljinsko ogrevajo, na Komunalno energetiko. Stanovanjska skupnost je tudi predlagala, naj KEL vzame kurilnice v posamez-

nihi naseljih, saj so specializirana organizacija, ki bo svoje delo nedvomno lažje in uspešneje opravljala kot Staninvest. Gre za odgovorne zadeve, pri katerih bo treba poiskati sistemске rešitve.

Pripravljajo tudi razgovor s predstavniki Zveze stanovanjskih skupnosti Slovenije. Govorili bodo o novi organiziranosti stanovanjske skupnosti in o problemih, ki se porajajo na tem področju. Samoupravni organi stanovanjske skupnosti pa bodo v kratkem obravnavali odlok o minimalnih tehničnih in drugih normativih za vzdrževanje stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov, ki določa, kaj sodi v investicijsko in kaj v tekoče vzdrževanje. V strokovni službi Staninvesta že sklepajo stanovanjske pogodbe z imetniki stanovanjske pravice. Povabili so več kot 1.000 krajanov, pogodbe pa je doslej sklenilo okrog 200 imetnikov stanovanjske pravice. S. DROJČ

ALPE-ADRIA

Obiščite XVI. mednarodni sejem od 29. marca do 3. aprila na Gospodarskem razstavišču



Oglejte si:

- nove prehrabne izdelke
- novo opremo za gostinstvo
- novo opremo in pripomočke za dom in gospodinstvo
- orodje in materiale pod geslom »Naredi si same«
- opremo za avtomobile
- orodje in opremo za šport in rekreacijo
- izdelke domače obrti

Posebnost letošnjega mednarodnega sejma je prodajna razstava INDART, na kateri bodo prikazane fakijske grafike na steklu, porcelanu, blagu, lesu. Vse kar je na ogled je tudi naprodaj! Dnevne pokušnje hrane in pijače ter demonstracija orodij in strojev jugoslovanskih in svetovno znanih proizvajalcev.

## POZIV IMETNIKOM STANOVANJSKE PRAVICE

Samoupravna stanovanjska skupnost Bežigrad ponovno poziva imetnike stanovanjske pravice k sklenitvi novih stanovanjskih pogodb. Pogodbe sklepajo v prostorih OZD Staninvest Ljubljana, Topniška 53, v pritličju, soba št. 23 vsak dan razen sobote od 7. do 9. ure in od 10. in do 14. ure ter ob torkih od 7. do 9. ure in od 10. do 17. ure.

S seboj prinesite osebno izkaznico in odločbo o delitvi stanovanja oziroma ustrežno listino, s katero dokazujete stanovanjsko pravico. Vsi imetniki stanovanjske pravice bodo dobili tudi osebna vabila, zato naj čimprej sklenejo nove stanovanjske pogodbe, saj bodo tako bistveno prispevali k ureditvi stanja na področju gospodarjenja s stanovanjskimi hišami.

Samoupravna stanovanjska skupnost Bežigrad



### STADION

**PUSTNO RAJANJE** — V družbenem domu Stadion so se zbrali otroci nižjih, nato pa še otroci višjih razredov, na pustovanju, ki ga je pripravila komisija za varstvo otrok, vzgojo in izobraževanje ter pomoč v družini in sodelovanju z osnovno šolo dr. Vita Kraigherja in osnovno organizacijo ZSMS Stadion. Za razvedrilo je poskrbel tudi vojaški ansambel iz vojašnice Ljuba Sercerja.

jenici vzgojinarstvenega zavoda Dunje Šourk, pevski zbor osnovne šole dr. Vita Kraigherja, gledališki igralec Jože Zupan, pevec Stane Mancini, na citre je zaigral Lojze Ravnikar, za dobro razpoloženje pa je poskrbel tamburaški ansambel Mandolina. Udeležence prijetnega srečanja je v imenu krajevne skupnosti pozdravil Drago Dolinar.

### DOL

**DAN ŽENA** — V krajevni skupnosti Stadion so žensam pripravili kulturni program, v katerem so sodelovali go-

**DAN ŽENA** — Na osnovni šoli so pripravili kulturno prireditev, na kateri so sodelovali osnovnošolci, mladini

ci in vokalni kvartet Savski val. Prisotne je pozdravil predsednik krajevne skupnosti Vinko Kuhar.

### BERIČEVO

**GASILCI ZA MLADE** — Na občnem zboru v Beričevem so se gasilci dogovorili, da bodo poživili delo z mladimi. V ta namen so že organizirali izlet na Vače in ga združili s spoznavanjem gasilske opreme in osnovni tehnike gašenja. Podobne izlete s praktičnimi vajami bodo organizirali vse leto. Menijo, da je to najboljša oblika pridobivanja mladih.

**DAN ŽENA** — Kulturno umetniško društvo Jurij Flajsman je počastilo dan ženo s proslavo, ki je bila 12. marca. Program so pripravili recitatorji, domači pevski zbor in tamburaši iz Bežigrada.

### »BORIS KIDRIČ«

**UREDITEV IGRISČA** — Kot kaže, bodo vendarje pri-

čeli urejati zeleno površino med Neuburgerjevo ulico in Linhartovo cesto, kjer bodo ob travnatih površini postavili nekaj klopi za sprehajalce in igrala za otroke. Za ureditev bodo porabili denar, ki so ga dobili ob gostovanju cirkusov; tako bo ta prostor končno namenjen mladim. Pri urejanju bodo sodelovali tudi mladinci in mladinke iz krajevne skupnosti.

**SKRB ZA KADRE** — Treba bo okrepiti komisije pri svetu krajevne skupnosti, saj je njihovo delo precej oslabilo. Vse komisije se srečujejo s kadrovskimi težavami, saj so mnogi prenehali z delom, zato bodo skušali dobiti nekaj novih moči. Zelo uspešno pa je v zadnjem času delo na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite.

**POVEZAVA Z DELOVNI MI ORGANIZACIJAMI** — Na zadnji seji konference delegatov je bila udeležba zelo slaba, saj je zamrl stik z delovnimi organizacijami. Zato je krajevna skupnost

pozvala osnovne organizacije sindikata v posameznih delovnih organizacijah k tesnejšemu sodelovanju. Na seji konference delegatov so izvolili Milana Kranjca za novega predsednika.

### SAVSKO NASELJE

**KOMUNISTI O SAMOZAŠČITI** — Vseh pet osnovnih organizacij Zveze komunistov v naselju je minule dni razpravljalo o namenu in vlogi družbene samozaščite.

**OBSEZNA AKCIJA** — Ves ta mesec se odvijata v krajevni skupnosti akcija za varstvo okolja, v kateri sodeluje raven starejših občanov, učenci doma »Slovenija cest« in drugi. Zlasti slednji so se že izkazali tudi v drugih akcijah, predvsem pri obnovi javne razsvetljave; doslej so opravili polovico del, drugo fazo pa bodo končali do konca marca.

**OBNOVITEV OTROSKIH IGRISČ** — Čeprav otroških

igrišč v naselju ni na pretek, so kljub temu slabo (ali nikakor) vzdržana. Tako imajo kot igrišča le simboličen prizvok. Zato bo za obnovo let peskovnikov primaknila 324.000 dinarjev tudi SIS za otroško varstvo naše občine. Navozili bodo svež pesek in postavili nekaj klopi.

**PRIJETEN 8. MAREC** — V polni dvorani doma KS so žene Savskega naselja slovesno proslavile svoj praznik — 8. marec. Za prijeten večer, katerega se je udeležilo več kot sto žena, so poskrbeli moški komorni zbor Brezovica, recitatorji šolskega kulturnega društva Boris Kidrič in napovedovalka Marija Barle.

**600 POSLUSALCEV** — Horikulturno društvo je letos pripravilo že šest predavanj. Zanj je bilo o problemih varstva okolja pri nas. Predavatelj, akad. kiparja Marjana Keršiča—Belača, je poslušalo okoli sto krajanov. Vseh letošnjih predavanj se je udeležilo več kot 600 krajanov.